

山水画作再现太行精神

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)20日,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,唱响主旋律、传递正能量,由河南省美术家协会、河南省直文联、河南省中国书画家协会共同主办的“深居十年寻梦太行”——李佳明山水画展在郑州升达艺术馆开展。

李佳明,周口淮阳县人,河南省美协会员,国家一级美术师,太行山书画院院长,省直书法家协会副主席,他继承和发展了五代十国时期著名山水画家荆浩的全景式山水画技法,紧紧围绕“山、水、人”3个字,把目光重点瞄准在太行山的巍峨气势和文化特点上,用写实的手法,突出表现太行山的独到之处,把当地英雄故事、民间传说与现有景点结合起来,自然景观与人文精神有机地融会贯通,使作品的艺术性和思想性达到了高度的统一。

近十年来,李佳明深居太行腹地,把太行精神与民族精神、与社会主义精神、与艺术创作紧密联系在一起,探索创作了一批反映太行风光和革命题材的美术作品,既有描写太行山雄奇壮美、气势磅礴、伟岸雄浑的山水画卷,又有歌颂老一辈无产阶级革命家彭德怀、习仲勋的红色作品,具有鲜明的太行气魄、红色文化和民族精神。

据悉,此次共展出作品40余幅作品,展期为7天。

冯小刚斩获金马影帝 《老炮儿》平安夜公映

本报讯(记者 秦华)凭借在电影《老炮儿》中的精彩演绎,以导演身份被人们熟知的冯小刚21日晚斩获金马奖新科影帝。《老炮儿》将于12月24日上映,这是冯小刚首次商业影片中担纲主演,被影评人盛赞“演出老辣自然,充满力量却又不着痕迹”。

作为今年贺岁档最具市场潜力的电影,《老炮儿》饱含商业卖座元素,豪华的明星阵容、冯小刚首度在商业巨制中担纲主演,都是这部电影值得期待之处。之前影片在威尼斯国际电影节和多伦多国际电影节收获良好口碑,此次影片戏份最多的冯小刚在金马奖再次夺得影帝奖座,更是成为出色演出坚实佐证。

《老炮儿》片中一句“自己惹的事自己圆,自己圆不了的他爹给他圆”道出了父爱的坚忍与伟大。晓波(李易峰 饰)是六爷(冯小刚 饰)最亲的人,也是他内心永远的牵挂。从与六爷互不理解到最终和解的过程中,晓波经历了从叛逆怨怒到敞开心扉的过程。

电影《老炮儿》以一个全新视角探讨了小爷儿与老炮儿两代人之间观念的碰撞,不仅是一部“看对抗”的商业佳作,也是一部“见人心”的情怀之作。老炮儿老辣沉稳,小爷儿生猛帅气,二人之间既有枪火上膛的强对抗,也有心意相通的情义结,其中不乏感人肺腑的情节。

大型公益助力健康成长

本报讯(记者 左丽慧)11月20日是国际儿童日,11月20日上午,由郑州市动漫产业发展管理办公室、郑州市动漫行业协会策划发起的“快乐成长吧·性格养成计划”大型公益活动在索易儿童成长中心启动。今后每个周末,家长都可带孩子报名免费参加主办方为孩子精心策划、组织的各项有利于帮助孩子养成健康性格的公益活动。

据了解,“快乐成长吧·性格养成计划”大型公益活动主要由认知社会、探索自然、发现兴趣这三大版块组成,通过组织孩子们参观政府机关、企事业单位和社会福利机构,增进孩子们对社会的认知,提高社会责任感和融入社会的能力,提升社会力;通过组织孩子们团体式走进植物园和生态园林场所,培养孩子们发现自然、探索自然的能力,塑造孩子热爱自然,热爱生命;此外,还将组织孩子们免费体验各类素质教育机构和艺术培训机构,并通过素质教育公益讲堂等活动,让孩子们自我发现兴趣、培养兴趣,发掘潜能,给孩子们创造自我选择、自主成长的空间。

活动组织工作由动漫行业协会牵头组织,发动全市动漫企业参与,并吸收热衷于公益活动的社会团体与机构的参与。自11月20日起,每周未组织一次活动,全年持续不间断。市民可关注“快乐成长吧”微信公众号,免费注册成为会员,根据活动要求适龄均可报名,主办方将公平公开随机选拔参与人员。同时,主办方还将命名一批“快乐成长吧——性格养成计划公益活动”社会实践点和“快乐成长吧——性格养成计划活动”兴趣营,以推动活动的常态化运行。

飞舞毽球走进校园



本报讯(记者 刘超峰 文 唐强 图)上周五,金水区柳林镇第五小学举办颇具特色的2015年全校毽球运动会,1200多名师生参加了各种与毽球运动相关的健身和比赛,体验着毽球上下翻飞带来的快乐。毽球飞舞,孩子们比赛的飒爽英姿博得了阵阵掌声,也让前来进行业务指导的市毽球协会的专业裁判员们惊叹。

近年来,该校挑选了部分毽球优秀学生组成社团,利用课余时间进行训练。训练由专业教师负责,从他们的基本功开始练习到有一定对抗程度的练习,使队员的技术水平有了很大提高,这些孩子经常到公园社区和成人进行毽球对抗训练;学校毽球生还赴洛阳参加毽球社团交流。通过毽球运动的训练和学习,学生有兴趣,校园有氛围,学生的整体素质有所提高。

据了解,经过几年的发展,学校毽球队在省、市、区级比赛中也获得了优异成绩,2014年在金水区小学生毽球比赛中获得第一名,同年在郑州市中小学毽球比赛中男子组三人赛获得第一;2015年4月在金水区阳光体育节中小学毽球比赛中男子、女子分别获得小学组的第一名;2015年10月在郑州市中小学毽球社团展示中获得一等奖。



恒大之胜与国足之殇



恒大凭借埃尔克森的进球,再次将亚冠冠军奖杯留在了广州。这是广州恒大在2013年夺冠之后,第二次夺得亚冠冠军,这也是中国职业足球俱乐部夺得的第二个洲际冠军奖杯,广州恒大凭借三年两夺亚冠冠军,已经成为亚洲名副其实的顶级俱乐部。中超冠军、亚冠冠军,恒大就是冠军而生,这是一支霸气十足的王者之师。

回顾本场决赛,恒大主攻,阿赫利防反,比赛过程曾经出现波折,门将曾诚意外受伤早早下场,对手数次反击颇具威胁,球迷们有些着急,不过恒大将士却稳如泰山,这恰恰是王者之师应有的气场,阿赫利队员吃到红牌,结果已经失去悬念。以多打少的恒大顶住了对手最后时刻的疯狂反扑之后终于实现了三年内两夺亚冠冠军本赛季中超、亚冠双线飘红的目标。恒大不断创造辉煌有着多方面原因,强劲

的实力,规范的运营,科学的管理,名帅的指挥都助推王者之师不断前进。当终场哨响之时,整个天河体育场都沸腾了,恒大将士相拥庆祝,看台更是成为球迷欢乐的海洋。

当我们欢呼恒大登上亚冠巅峰之时,三天前的国足丑闻之夜让我们无法抹去心中忧伤。虽然我们很不愿意,但还是得说,中国足球可以开始准备2022年卡塔尔世界杯了。这个结局令人沮丧,就如同最近的雾霾天给我们的感觉一样,压抑、憋闷甚至绝望。而更令人难以接受的则是这场惨案发生的原因——是灾难和人祸的双重打击残酷地杀死了国足。

国足的失败何尝不是中国足协的又一次失败呢?在和卡马乔的合同官司还未解决之时,中国足协找到了据说是低调、务实且对薪水要求不高的佩兰。在这个时候,他们想的是如何转移公众视线,平息舆论声浪,而不是真正从足球规律入手,为中国足球找一个能对症下药的救命之人。冲出亚洲,走向世界的愿望再次落空。

2013年恒大首夺亚冠的壮举,像是一针强心剂,重燃中国足球的希望,而如今的再度捧杯,却更像是给球迷一种安慰,能够稍稍缓和一下球迷的情绪。在商业足球的代表恒大可以取得如此傲人战绩的同时,人们不禁要问,中国足球的未来路在何方?恒大的这座亚冠奖杯会让许多人渐渐淡忘“11·17”的丑闻黑夜,也许会成为中国足球最后遮羞布,但更重要的是,中国足球可以从恒大那里汲取一些有用的东西,可以帮助国足多给球迷一些希望。

亚冠决赛,是他们迈向新一届世俱杯和2016年崭新征程的新起点。然而和角球的残酷现实,逼问我们的国足,你们的明天又在哪里呢? 刘超峰

亚冠决赛赛场添“新军”

本报讯(记者 王微晶 刘超峰)2015年11月21日,对于恒大球迷来说,是个振奋人心的日子,恒大1:0击败阿赫利,三年两夺亚冠冠军,给中国足球增添一抹亮色。

本次亚冠比赛,可谓全球瞩目,关注度堪比奥运会。据不完全统计,此次比赛受到全球近千家主流媒体的高度关注,全球数亿观众通过电视直播观看。更值得关注的是,许家印、马云以及英女王次子约

克公爵安德鲁王子等现场观战,为球队加油。

在亚冠赛场,同样来自恒大的一支新军颇为引人注目,细心的球迷可以发现,以前恒大的胸前广告已经改为“恒大人寿”,首度亮相的“恒大人寿”无处不在:恒大小球员身披“恒大人寿”战袍现身赛场;体育中心内外数千个巨型地贴、大型展板、杆杆旗、看台横幅,数十个直径2.5米的落地

球等。场内外观众目光所及的各个区域,都能看到“恒大人寿”的元素,数亿球迷目光所及的所有区域,随处可见“恒大人寿”。“恒大人寿获得爆炸性营销效果,许家印再次颠覆传统营销,缔造体育营销经典。

此次恒大人寿亮相亚冠的举动,也将注定恒大踏入保险业将打开中国保险行业的新世界,许家印再次加冕营销之王的桂冠!

嵩山马拉松雨中开跑

本报讯(记者 刘超峰)昨天,在淅淅沥沥的小雨中,由河南省田径协会主办、登封市体育总会、少林鹤城教育集团、河南万步体育文化有限公司、河南省兆兰文化传播有限公司承办“舒华杯”2015年第二届中国嵩山少林国际马拉松赛在登封禅武大酒店鸣枪开跑。尽管细雨蒙蒙,但仍无法阻挡跑友们参与的热情,参赛队员中有长期参加长跑的跑友们,也有来自中小学和高校的学生,更有来自东北边陲黑龙江的长跑爱好者,我省著名的黎明跑友团更是组团参加本次马拉松比赛。来自全国各地3000多名跑友冒雨健身长跑的同时,更饱览中国嵩山的美丽风光。

本届比赛设男、女全程马拉松(42.195公里)、男、女半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(5公里)五个项目,共有来自全国20多个省市的3000多名运动员报名参赛。经过激烈角逐,最终实力不俗的王晓宁(2小时54分)、弓丽华(2小时46分)分别获得了男、女全程项目的冠军,张克正(1小时16分)、金铭铭(1小时24分)获得了男、女半程项目的冠军。本届比赛线路设计上体现登封“天地之中”博大精深的历史文化积淀,为广大跑友展示了登封为“佛、道、儒”三教荟萃之地,宣传了登封厚重的历史文化、丰富的旅游资源。

张志磊职业拳击六连胜

本报讯(记者 陈凯)美国当地时间21日,中原拳王张志磊在美国拉斯维加斯迎来了第六场职业拳击比赛。面对身高低于自己的美国本土选手胡安·古德,张志磊最终在4回合比赛中有惊无险地拿下胜利,职业拳赛豪取六连胜。

张志磊昨天的对手本应是实力不俗的美国本土选手唐尼·帕尔默,不过由于人受伤,他的对手改为胡安·古德,这位来自密歇根州的选手,身高1.85米,职业生涯战绩为6胜2负,5次KO,尽管他的战绩不及张志磊的5胜0负,2次KO,但从其KO对手的数量上看,古德也是一个“狠角色”。

昨天比赛开始后,身高1.98米的张志磊利用身高臂长的优势在前三回合一直压制对手,不过到了第四回合,体能消耗过大的张志磊出现破绽,被古德一记后手摆拳击倒在地,张志磊很快从地上站起,并在裁判读秒阶段示意无碍继续参赛。随后的比赛,张志磊稳扎稳打利用身体优势压制对手的疯狂进攻,没有再给对手任何机会,最终以点数优势战胜古德,迎来其职业拳赛的六连胜。

面对身高和体重都不及自己的古德,与过去相比有所进步的张志磊,在比赛中并没有展现出绝对的统治力,相反在体能方面则显现出明显不足。张志磊若想在未来的职业生涯中向更高水平的6回合赛、8回合赛、12回合赛迈进,必须加强体能方面的训练。

河南女篮不敌辽宁

本报讯(记者 陈凯)上周六晚,本赛季中国女子篮球联赛(WCBA)展开了第二阶段分段赛首轮(总第13轮)的争夺。河南伊川农商银行女篮本轮坐镇主场洛阳新区体育中心体育馆,迎战到访的辽宁女篮,面对实力并不算太强的对手,河南女篮由于自身发挥欠佳,得分点偏少,最终以72:80负于辽宁女篮。

本赛季WCBA第一阶段,河南女篮和辽宁女篮均取得了3胜7负的战绩,分别位列南区和本区的第五名,两队只能参加第二阶段分段赛(排名赛)B组的争夺,该组除了河南和辽宁两队外,还有江苏、八一、山东和黑龙江四队,这些队伍将进行主客场双循环的比赛,最终获得该组前两名的将挺进本赛季WCBA八强。

面对第二阶段首个对手辽宁女篮,河南女篮上半场发挥不错,仅仅以36:40落后;第三节,球队更是在外援杨·帕克、老将陈晓丽和孙杰的带领下,在本节结束时将比分扳至61平。是役,帕克、陈晓丽和孙杰分别贡献了19分、20分和17分,但她们也是河南女篮本场比赛仅有的得分上双的球员。最后一节,辽宁女篮全面开花,三分球以及罚球命中率均超过五成,最终四人得分上双的辽宁女篮以8分优势战胜了河南女篮。

鑫苑女排击败走京城

本报讯(记者 陈凯)核心朱婷继续缺席,河南鑫苑女排继续难求一胜。本赛季中国女子排球联赛上周六晚展开了第七轮的争夺,河南女排本轮做客京城,迎战北京女排。球队在核心朱婷继续缺席的情况下,以1:3不敌北京女排,遭遇五连败的同时目前仅积3分,晋级八强仅剩理论上的可能。

朱婷依旧没有从高原反应带来的“后遗症”中走出来,上周六晚继续作壁上观。无奈之下的河南女排只能启用小将孙琼鸽和蔡晓晴搭档主攻。首局比赛,北京女排由张硕和外援塞比奇担纲双自由人,面对对手的变阵,河南女排在两位年轻主攻的带领下反击为主打得积极主动,以25:15先下一城。不过,随后的三局比赛,北京女排主帅“姐夫”加提蓬及时进行调整,稳定队伍的心态,而河南女排则在小球处理上欠缺火候,20:25,两个18:25,河南女排连丢三局,最终以1:3再度负于北京女排。本轮过后,仅积3分的河南女排继续小组垫底,晋级八强也只存在理论上的可能。

西甲:“国家德比”皇马惨败

新华社马德里11月21日体育专电(报道员 谢宇智)原本应该是一场“双雄会”的西班牙“国家德比”却变成了巴塞罗那一支球队的独角戏。21日,加泰罗尼亚豪门在客场以4:0的比分大胜皇家马德里,并在积分榜上将后者甩开6分差距。

对伯纳乌球迷来说,主队这一夜的表现只能用“噩梦”来形容。虽然本泽马等球员的复出让贝尼特斯强阵尽出,而对手阵中的头号球星梅西又坐在替补席上,皇马却在场面上遭到对方的全面压制,不仅进攻缺乏成效,防守更是漏洞百出。苏亚雷斯在上下半场各入一球,内马尔和伊涅斯塔也分别各入一球,四粒进球让巴萨成功地以一场大胜,在对手的地盘上狠狠羞辱了自己的死敌。而皇马球迷则在终场哨响时向本队挥舞起了抗议的白手绢。

本场比赛后,巴塞罗那以12胜10负积30分排名榜首,皇家马德里积24分暂列第二。



11月22日,江苏舜天队球员萨米尔(右)在比赛中拼抢。当日,在南京举行的2015年中国足球协会杯赛首回合比赛中,江苏舜天队主场对阵上海绿地申花队,最终两队以0:0战平。 新华社记者 杨磊 摄

河南男排迎来赛季首胜

本报讯(记者 陈凯)昨天,本赛季中国男子排球联赛展开了第3轮的争夺,坐镇主场南阳市体育中心体育馆的河南男排,直落三局以3:0“零封”辽宁男排,迎来本赛季的首场胜利。

本赛季前两轮比赛,河南男排自身发挥欠佳,再加上主攻手孙凯意外受伤,主客场双双负于八一男排。昨天对阵的辽宁男排此前也

是两连败士气正弱,这对于河南男排来说是一个夺取胜利一扫两连败颓势的好机会。比赛开始后,河南男排在主场球迷的助威下很快进入状态,一直保持领先,不过局末阶段,球队在24:22领先的情况下,又犯了失误过多的老毛病,被对手将比分追至23:24,关键时刻,辽宁男排发球失误,河南男排得以25:23有惊无险地拿下首

局;进入第二局,河南男排的小伙子们越打越顺,崔建军、李睿、王春林和小将李洲博都有不错的发挥,球队也以25:22再下一城;第三局,仅有老将袁志一人苦苦支撑的辽宁男排依旧打不开局面,而多点开花的河南男排则是牢牢掌控着场上的主动权,以25:19拿下本局,从而以大比分3:0“零封”辽宁男排。